8075

真真

2873 2453

電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓 國型男金賢重前晚假亞洲國際博覽 館舉行首個香港粉絲見面會,他開 場已穿Deep V機械人裝,微露事業 線,唱到《Please》時,更自動扯 開衫鈕,騷出結實的胸肌及6嚿腹 肌,全場嘩然。及後問答環節時, 他不介意談及以前被偷拍蒲蘭桂坊 一事,並大方承認很喜歡蘭桂坊。

全 賢重是次港騷吸引中國內地、 日本、新加坡等各地粉絲來捧 場,亦有不少母女檔粉絲來朝聖。雖 然説是粉絲見面會,但絕對是演唱會 規模,連安歌共唱了15首歌,換了7套 歌衫,當中不是大V領,就玩透視效 果,實行以歌舞會友,兼色誘港迷。

音響出錯被逼清唱

金賢重唱到第2首歌時已自動爆肌, 更有震波效果,粉絲情緒高漲。他亦 不時為粉絲大送福利,如把抹完汗的 汗巾、大型熊公仔送給台下粉絲,又 憑歌寄意,表示與粉絲在一起就是最 幸福的時光。他不怕危險站在高台上 唱出《Thank You》,又突然清唱《所 謂幸福》大騷唱功,但事後他解釋原 來是音響出現問題才變成清唱,幸好 沒有出醜於人前。

問答環節時,他多謝港迷努力投 票,令自己可在港頒獎禮拿下人氣 ,承諾每年會來港數次與大家見 。問及他開騷前一晚去了哪裡,粉 絲即時大叫蘭桂坊,他讚蘭桂坊是個 好地方,大方承認自己很喜歡該處 當抽粉絲上台玩遊戲答問題時,他亦 用以前被偷拍蒲蘭桂坊的問題考大 家,眼見眾人都答對,他忍不住笑 言:「大家真的很留意該報道。」

借位吻粉絲額頭

之後,他唱《Marry Me》時,邀請



早爆肌炒熱氣氛



■金賢重昨早帶墨鏡離港。

了在遊戲環節勝出的粉絲參與演出 他除下跪送花給女方外,工作人員突 然拉出白布,二人躲在白布後,透過 剪影可見金賢重先拉起上衣,及後搭 着女方膊頭,親吻其額頭,當白布被 撤走後,他還攬着女粉絲舉V拍照,全 場鼓譟。

安歌時,他突然在觀眾席後方出 現,一邊唱歌,一邊與粉絲握手,雖 然有保安護住,但他仍然被粉絲包圍 到寸步難行,很辛苦才返回台上。不 過,他心情甚好,不時拿水潑向粉 絲,亦慘被舞蹈員射到全身濕透。完 騷後,他與在場每位粉絲逐一握手, 並多次以英文「多謝」感謝大家的支 持。昨早他則乘搭8時的飛機往北京出 席中國4站巡唱的記者會,獲150名粉





荷里活性格型男尊尼特普 (Johnny Depp)(見圖)昨日夥同 導演添布頓(Tim Burton)出席 新片《怪誕黑家族》的東京 記者會。相隔1年2個月重回 日本,尊尼向地震死難者致 哀,又親自書寫橫額贈送災 民,鼓勵他們早日脱離地震 的陰影。他謂今次扮的吸血 鬼來自200年前,特意使用懷 舊的化妝手法塗白全面,但 其中一場拍攝與伊娃格蓮(Eva

Green)的吻戲時,妝溶掉了,自己好似變成了麥當勞叔叔。他指雖然與添 布頓第8次合作,但他們從未發生個爭執,實屬難得。添布頓則表示一直 對3D很有興趣,可惜今次故事背景設定為色彩鮮明的70年代,如果用3D 拍攝,畫面會變得暗淡,所以才棄用3D。適逢昨日是母親節,尊尼亦專 程向日本的媽媽級影迷送上祝福。 ■文:Mana / 圖:法新社

Kim Kardashian 攜男友看NBA晒恩愛



真人騷女星Kim Kardashian(圖左)前日 攜同男友Kanye West(圖右)大方地排排 坐,欣賞NBA湖人對金塊的賽事,二人 旁若無人,經常低頭説笑,大晒恩愛, 打破二人戀情不長久之説。而同場另一 對夫婚夫妻Justin Timberlake和謝茜嘉比 爾(Jessica Biel)則低調得多,中場休息 時,Justin撇下未婚妻,與湖人的現場樂 隊夾band。

■文: Mana / 圖: 法新社

娛·聞·雜·碎

■Justin Bieber(見圖)前日出席在 加州舉行的「Wango Tango音樂 會」,同場還有Maroon 5、Nicki Minaj等歌手。

■賓艾弗力(Ben Affleck)前日上載 短片,大讚妻子珍妮花嘉娜 (Jennifer Garner)是世界級最棒的

■Rihanna日前在Facebook上載 拍攝新歌《Where Have You Been》的花絮照,當中有張是其 胸部以特技化妝畫滿鱷魚鱗。

■神話前晚在台灣舉行演唱會, 大騷中文, 並相約明年再到台灣

■阿部寬主 演的新片 《羅馬浴場》 數已突破 217萬人

次,成績驕人 ■小田切譲主演的日劇《家族之 歌》因收視屢創日劇史上新低, 將由原定的11至12集腰斬至8

■長谷川理惠將於本月28日與一 名比自己大9歲的圈外人結婚,並 承認已懷孕4個月。

■城城和Charlie 扮拉船。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 郭富城與楊采妮 (Charlie)昨日出席電影宣傳活動,城城透露晚 上會跟家人食飯慶祝母親節,但沒有預女友熊 黛林份,而Charlie表示晚上本想跟媽咪慶祝, 媽咪卻說不想慶祝。

達 演嚴浩昨日偕同新片《浮城》演員郭富城、Charlie **于** 及鄭家星到商場出席宣傳活動,眾人除分享拍攝趣 事外,又重演戲中角色的日常生活習慣,演繹漁民划船艇 及捕魚的情節。城城表示最難忘是戲中要孭仔洗衫及煮 飯,因為拍攝時小朋友不停地喊,加上年紀還小,令他很 大壓力,但就憶起小時母親孭着他的情景。扮演誓家的 Charlie,不惜為此游水及晒燈,把皮膚晒得黝黑。城城笑 稱她是「朱古力玉女」,還以為她剛去完燒烤。二人又不 約而同稱晉家話真的很難學。

鑽石腕錶贈母親

昨日是母親節,問到城城如何慶祝?他表示已相約家人 食中菜,並準備了日前出席手錶活動時獲贈的鑽石腕錶給 媽咪。問到會否帶女友阿Lynn(熊黛林)去?城城裝傻反 問:「邊個Lynn?我同家人食飯,無其他朋友,(有幾多 人去食飯?) 我屋企好多人,一圍枱。」孝順的他又 稱,平日也應多關懷母親,每日也是母親節。問

到他送甚麼給Lynn媽?他只張開手以笑代答。 談到與鮑起靜合作,城城大讚跟鮑姐合作 很好,演技很自然,不愧是金像影后。他又 大爆拍戲時一個笑話,指其中一場戲講他與 弟弟擔水,因為當時很熱,於是便將腳浸落 水解熱,可是弟弟的腳很白跟角色不符,於 是他就幫對方噴上很深色的太陽油,可是一 落水就甩色,還以為是香港腳哩。

城城鍾情黑頭髮

為了角色而晒黑的Chralie表示,也不算很大犧牲。剛才 笑她是「朱古力玉女」的城城就搞爛Gag説:「真係好 靚,我鍾意黑色……頭髮。」問到Charlie如何慶祝母親 節?她謂已連續工作廿幾小時,所以致電媽咪跟她講母親 節快樂時,媽咪很體諒她,叫她不要陪她食飯,要睡覺。

與家人慶祝母親節

■金賢重露出胸腹

肌,誘惑港迷

い見した



盼早日告知養子身世 溫碧霞無意再領養兒童



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 於兩年前 收養了內地孤雛的溫碧霞(Irene)(見圖)應 邀出席商場舉行的《母愛·響在耳邊》慶 祝活動,大會請來自幼失去雙親的內蒙古 呼倫貝爾大草原「小王子」烏達木首次來 港表演,他與Irene一起製作蒙古特色羊 毛氈愛心花,送給天下偉大的領養母親。 Irene昨日穿上低胸大露背黃色長裙相當 性感,昨日是母親節,已為人母的Irene 表示因晚上還要開工,所以日前已跟媽媽 提早慶祝。她又透露領養的3歲兒子,除 送上自製的紙頸鏈及一家三口相片賀卡 外,還懂得向她説:「媽媽我愛你。」令 她甜在心頭。她坦言見到兒子日漸長大又 乖巧,很有成功感。問到會否再考慮收養 兒童?她説暫時不會了:「因為照顧一個 已很花心機及愛心。」雖然暫不考慮領 養,但她仍落力呼籲大家領養兒童,因小 朋友真的很需要愛,對成長階段有很大變 化。她又稱很想早些告訴兒子其身世,不 想他從別人口中得悉,但她相信兒子也不 會介意,因他知道父母是很痛錫他的。

李連杰稱做慈善要持久

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由 李連杰(圖左)創辦的「壹基金」 前日與慈善機構「仁人家園」到 廣東從化市山區水尾洞村,為低 收入家庭重建房屋,青年建屋領 袖莫文蔚(Karen)(圖右)、胡敏珊 (Christie)及環保建屋大使梁慧恩 (Viann)等身體力行到山區,與 300名義工動手運送材料、砌磚 牆幫助居民重建。適逢前日是四 川汶川大地震4周年,大會於當 晚舉行晚會,李連杰希望大家對 慈善活動要持之以恆,並透露 「壹基金」在江西、湖北等多個 地區,跟不同的伙伴合作,有很 多計劃進行。問到女兒有否繼承 他的善心,他説:「小孩子都有 做,現在回家在電腦做功課,只 要每答對一條題目,就有機構為 洛李維斯的電影《太極俠》,到時 非洲兒童捐出每人一口米的活 動。」至於有否找好友史泰龍等 人參與慈善工作,李連杰稱不論 公眾人物或普通人,只要能出力 結婚紀念才可以一起慶祝。」



的都應該參與。

剛從英國回來的Karen表示已是 第2次參與重建,她回港將參與奇 會與丈夫分開數月,婚後首個生 日亦要分開度過。她説:「希望 到時他會給驚喜我啦,可能要到